

हर घर तिरंगा अभियान का प्रभावी क्रियान्वयन हो सुनिश्चित : प्रभारी सचिव

बीकानेर, (कासं)। शिक्षा विभाग के शासन सचिव और जिला प्रभारी सचिव कृष्ण कुणाल ने कहा कि स्वतंत्रता दिवस के अवसर पर 13 से 15 अगस्त तक 'हर घर तिरंगा अभियान' आयोजित किया जायेगा। अभियान के तहत घरों, प्रतिष्ठानों और सभी सरकारी कार्यालयों में झंडारोहण किया जायेगा। उन्होंने कहा कि जिले में अभियान का प्रभावी क्रियान्वयन सुनिश्चित किया जाए।



जिला प्रभारी सचिव कृष्ण कुणाल ने बीकानेर कलेक्ट्रेट सभागार में जिला स्तरीय अधिकारियों की बैठक को संबोधित किया।

प्रभारी सचिव ने गुरुवार को कलेक्ट्रेट सभागार में आयोजित बैठक में यह निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि पूर्व में आयोजित हर घर तिरंगा अभियान को तरह इस वर्ष भी पूर्ण उत्साह के साथ इसका आयोजन किया जाए। स्कूलों की प्रार्थना सभाओं में बच्चों को इससे अवगत करवाया जाए। वहीं जिला मुख्यालय से लेकर गांव तक के सरकारी कार्यालयों में झंडारोहण किया जाए।

प्रभारी सचिव ने जिले में पेयजल और विद्युत आपूर्ति की स्थिति के बारे में जाना। पेयजल स्रोतों की जानकारी ली। निर्देश दिए कि ट्रांसफार्मर जमीन पर नहीं रहें। बरसात के मौसम के मद्देनजर मौसमी बीमारियों से निपटने के लिए पूर्ण बंदोबस्त करने के लिए निर्देशित किया। दवाईयों की उपलब्धता के बारे में जाना। शुद्ध आहार-मिलावट पर वार अभियान के तहत सतत काव्यही कर रहे तथा दोषों के विरुद्ध कानूनी कार्यवाही अमल में लाने के निर्देश दिए।

प्रभारी सचिव ने कहा कि आमजन को शुद्ध खाद्य सामग्री उपलब्ध करवाना सरकार की सर्वोच्च प्राथमिकता है। इसमें किसी स्तर पर हिलाई नहीं बरती जाए। उन्होंने स्वतंत्रता दिवस के मद्देनजर शहरी क्षेत्र की साफ-सफाई व्यवस्था को और अधिक चाक-चौबंद करने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि 11 अगस्त से अभियान के रूप में सफाई करवाने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि 15 अगस्त से पहले सभी मुख्य सड़कें और चौराहे साफ सुथरे रहें, यह सुनिश्चित किया जाए। वर्तमान में अभियान के तहत लगाए जा रहे पौधों की देखभाल सुनिश्चित करने को कहा। उन्होंने कहा कि इन पौधों की स्थिति की समीक्षा

नियमित रूप से की जायेगी। कृष्ण कुणाल ने कहा कि बजट घोषणाओं के क्रियान्वयन की स्थिति जानी। आगामी बैठक में संभाग मुख्यालय पर नियुक्त वरिष्ठतम अधिकारियों को उपस्थित रहने के निर्देश दिए। उन्होंने आंगनबाड़ी केन्द्रों में पोषाहार की उपलब्धता एवं वितरण, सेनेटरी नेपकिन के वितरण, प्रधानमंत्री मातृ वंदना योजना के क्रियान्वयन की स्थिति जानी। साथ ही केन्द्रों में दवाईयों की उपलब्धता सुनिश्चित करने के साथ लाभार्थी महिलाओं को मौसमी बीमारियों से बचाव के मद्देनजर बरती जाने वाली सावधानियों के प्रति

कुत्ता दो माह की मासूम को उठा ले गया, नौच कर मार डाला

बीकानेर, (कासं)। आवारा कुत्तों के आतंक की दिल दहला देने वाली दो घटनाएं बुधवार को सामने आईं। बीकानेर में जहां एक झोंपड़ी में सो रही बच्ची को आवारा कुत्ता उठा ले गया। कुत्ते ने बच्ची को कई जगह से नोच डाला। जब तक ग्रामीण बच्ची को कुत्ते के चंगुल से मुक्त करा पाते तब तक वह दम तोड़ चुकी थी। वहीं इंगूरपुर में एक तीन साल के बच्चे को एक कुत्ते ने लहलुहा कर दिया। बीकानेर की पैराफेरी में बसे गांव रिडमलसर में बदरासर निवासी मजदूर को ज़ुबाम परिवार सहित मजदूरी करने आया हुआ है। वह गांव के बाहर झोंपड़ी में पत्नी व बच्ची के साथ रहता है। पुलिस के मुताबिक को ज़ुबाम मजदूरी करने गया हुआ था और पत्नी गांव में दूध लेने चली गई। झोंपड़ी में पालने में दो महीने की बच्ची सो रही थी। इसी दौरान एक आवारा कुत्ता

- बदरासर गांव में झोंपड़ी में पालने में दो महीने की बच्ची सो रही थी
- इसी दौरान एक आवारा कुत्ता झोंपड़ी में घुस गया और बच्ची पर को मुंह में दबाकर भाग गया

बच्ची को चेहरे और पेट पर कई जगह से नोच डाला। लहलुहा हालत में पीबीएम अस्पताल लेकर पहुंचे। चिकित्सकों ने जांच के बाद बच्ची को मृत घोषित कर दिया। सूचना मिलने पर जेएनबीसी थाने से पुलिस अस्पताल पहुंची और घटनाक्रम की जानकारी ली। उधर इंगूरपुर जिले के जोरावरपुर गांव में तीन वर्षीय भावेश पुत्र मरता डानी अपने घर-आंगन में बैठकर नाश्ता कर रहा था। इस दौरान एक कुत्ता आया और उस पर हमला कर दिया। बच्चे के रोने की आवाज सुनकर माता-पिता आए और श्वान से बच्चे को छुड़ाया। लेकिन तब तक श्वान बच्चे का जबड़े नोच चुका था। बच्चे शरीर के अन्य अंगों पर भी चोटें आईं। बच्चे को लहलुहा हालत में लेकर सीमलवाड़ा चिकित्सालय पहुंचे। प्राथमिक उपचार के बाद उसको जिला चिकित्सालय रेफर कर दिया।

झोंपड़ी में घुस गया और बच्ची पर हमला कर दिया। बच्ची के रोने की आवाज सुनकर ग्रामीण दौड़कर पहुंचे तो कुत्ता बच्ची को मुंह में दबाकर भाग छूटा। ग्रामीणों ने कुत्ते का पीछा कर बच्ची को उसके चंगुल से मुक्त कराया। ग्रामीणों के मुताबिक कुत्ते ने

कुत्ता दो माह की मासूम को नौच कर मार डाला

नोखा। जोरवारपुरा तिरापंथ भवन में साध्वी शशि रेखा जी के साहित्य में श्रीमति संतोष वैद के नौ तप का अभिनंदन किया गया साध्वी श्रीजी ने भगवान महावीर के तप की महता को बताते हुए कहा की तीर्थकर ने भी तप को तप है। भगवान महावीर ने 66 हजार मासखमण किया। वर्तमान में नमिमुनि के तपस्या के बारे में बताते हुए कहा की तपस्या केवल मनुष्य ही कर सकता है। तपस्या एक यज्ञ है जिसम व्यक्ति अपनी आहुति देता है। इस तरह अन्न गुह की नूपा, परिवार का सयोग व दूध मनोबल बढ़े, तो मनुष्य तपस्या के क्षेत्र में बहुत आगे जा सकता है सभी साध्वीयों द्वारा एक गीतिका प्रस्तुत की गई साध्वी मुदुली जी ने भी तपस्या की महता को समझाया की तप करने वाला मनुष्य

- तप से कर्मी का करे हल्कापन काया बनती कुंदन : साध्वी शशिरेखा

सावन मेला आज से शुरू

बीकानेर, (कासं)। जिला प्रशासन, उद्यम प्रोत्साहन संस्थान एवं जिला उद्योग एवं वाणिज्य केन्द्र के संयुक्त तत्वावधान में सावन मेला का आयोजन 9 से 15 अगस्त तक जयन्तारायण व्यास कॉलोनी स्थित ग्रामीण हाट में आयोजित किया जायेगा। जिला उद्योग केन्द्र की महाप्रबंधक मंजू नैग गोदारा ने बताया कि मेले में बीकानेर संभाग के विभिन्न उद्योगों एवं हस्तशिल्प के उत्कृष्ट उत्पाद जैसे- कार्पेट, कालीन, पायदान, हैण्डक्राफ्ट, हैंडमेड ज्वेलरी, लेदर प्रोडक्ट्स, बेकरी उत्पाद, कारीदारकरी, नमकोनी, बूलन उत्पाद, गरीमस, आकर्षक राखियां आदि स्टॉल का प्रदर्शन एवं विपणन किया जायेगा। मेले का उद्घाटन 9 अगस्त को सायं 5.15 बजे किया जायेगा। मेले में स्टाल लगाई जायेगी।

रेग्युलेशन उप समिति के सदस्यों ने नहीं किया बैठक का बहिष्कार

श्रीगंगानगर, (कासं)। जल संसाधन विभाग की ओर से गंगनहर रेग्युलेशन उप-समिति की बैठक साप्ताहिक रूप से आयोजित की जाती है। इसमें गंगनहर में प्राप्त हो रहे पानी के वितरण के संबंध में विचार-विमर्श कर आगामी सप्ताह के रेग्युलेशन के बारे में निर्णय लिया जाता है। रेग्युलेशन उप समिति के सदस्यों द्वारा बैठक का बहिष्कार किये जाने की कोई सूचना विभाग को नहीं दी गई तथा उप-समिति की बैठक नियमित रूप से आयोजित होती रही। जल संसाधन वृत्त श्रीगंगानगर के अधीक्षण अभियंता धीरज चावला ने बताया कि 7 अगस्त को सिंचाई विश्राम गृह में विभागीय अधिकारी-

- उप-समिति का कार्य पंजाब से पानी प्राप्त करने का नहीं है बल्कि पंजाब से प्राप्त पानी के संबंध में नहरों के वरीयता क्रम के बारे में निर्णय लेना है

कार्मिक तथा कुछ सदस्य उप-समिति की बैठक में उपस्थित हुए। बैठक में जल विवरण समिति अध्यक्ष, सदस्य एवं कांशकारों द्वारा पहुंचकर शोर-शराबा किया गया। इसमें विभागीय अधिकारी-कार्मिक को बंधक नहीं बनाया गया। उन्होंने बताया कि उप-समिति का कार्य पंजाब राज्य से पानी प्राप्त करने का नहीं है बल्कि पंजाब राज्य से प्राप्त पानी के संबंध में नहरों के वरीयता क्रम के बारे में निर्णय लेना है। इसलिए इस उप-समिति का गठन

खाजूवाला विधायक ने बरसात के कारण फसलों को हुए नुकसान का लिया जायजा

बीकानेर, (कासं)। खाजूवाला विधायक डॉ. विश्वनाथ मेघवाल ने उपखंड स्तर के अधिकारियों के साथ 17 केवाईडी और 22 केवाईडी क्षेत्र का दौरा किया और गत दिनों भारी बारिश के कारण हुए नुकसान का जायजा लिया। विधायक ने क्षेत्र में खरीफ की फसलों को हुए नुकसान को देखा और अधिकारियों को अविलम्ब विशेष गिरदावरी करवाते हुए रिपोर्ट प्रस्तुत करने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि राज्य सरकार किसानों के हितों के प्रति संवेदनशील है तथा किसानों को हुए नुकसान का नियमानुसार आर्थिक सहयोग दिलाया जायेगा। उन्होंने विभिन्न किसानों के खेतों का जायजा लिया। नहरों में पानी की आवक भी देखी। विधायक ने कहा कि यदि बरसात के कारण कच्चे अथवा पक्के मकानों को नुकसान हुआ है, तो उसकी



खाजूवाला विधायक डॉ. विश्वनाथ मेघवाल ने बरसात के कारण फसलों एवं कच्चे पक्के मकानों को हुए नुकसान का जायजा लिया।

रिपोर्ट भी उपलब्ध करवाई जाए। ग्रामीणों से चर्चा करते हुए उन्होंने बताया कि मुख्यमंत्री को विशेष

गिरदावरी के लिए पत्र लिखा गया है। वहीं जिला कलेक्टर से इस संबंध में चर्चा की गई है। वर्तमान में अधिकारी

फौलड में जायजा ले रहे हैं। जैसे ही आदेश आयेंगे किसानों को फसल खराबे और गिरि मकानों का मुआवजा

दिलाया जायेगा। इस दौरान खाजूवाला एसडीएम रमेश कुमार, तहसीलदार कमलेश सिंह महरीया, बीडीओ कृष्ण कुमार चावला, थानाधिकारी बलवंत कुमार, सीसीबी चैयरेमन भागीरथ ज्याणी, पसर, प्रधान ममता धर्मपाल बिरड़ा आदि मौजूद थे।

बच्चों को पेट के कीड़ों की दवा खिलायेंगे कल

हनुमानगढ़, (कासं)। बच्चों के पेट में कीड़े पड़ने से होने वाली बीमारियों पर नियंत्रण के लिए चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग विशेष अभियान चलाकर बच्चों को दवा देगा।

मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. नवनीत शर्मा ने बताया कि इस बार 10 अगस्त को राष्ट्रीय कृमि मुक्ति दिवस का आयोजन किया जायेगा, जिसमें सभी सरकारी व गैर सरकारी स्कूलों, मद्रसों और कॉलेजों आदि में पढ़ने वाले बच्चों को एल्बेंडाजॉल की गोली दी जायेगी। डॉ. नवनीत शर्मा ने बताया कि बच्चों में पेट के कीड़ों से कई तरह की बीमारियां हो जाती हैं, जिससे बच्चे शारीरिक रूप से प्रभावित हो जाते हैं। वहीं मानसिक रूप से भी पीड़ित हो जाते हैं। बच्चों में कृमि संक्रमण से उनमें खून की कमी, भूख नहीं लगना, बैचेनी, पेट में दर्द, उल्टी व दस्त और मल में खून आना जैसी अनेक समस्याएं पैदा हो जाती हैं।

यही वजह है कि चिकित्सा विभाग एक वर्ष से 19 वर्ष तक के सभी बच्चों को कृमि नियंत्रण की दवा देने का निर्णय लिया है, जो 10 अगस्त से दी जायेगी। उन्होंने कहा कि जिस बच्चे अध्ययनरत हों, वहां ये दवाई खिलाई जायेगी। डॉ. नवनीत शर्मा ने बताया कि 10 अगस्त को आंगनबाड़ी केन्द्रों, सरकारी एवं निजी विद्यालयों, मद्रसों और तकनीकी संस्थानों में बच्चों, किशोर-किशोरियों को एल्बेंडाजॉल की दवा दी जायेगी। वंचित बच्चों को 17 अगस्त को मांअप दिवस पर यह दवा दी जायेगी।

डॉ. नवनीत शर्मा ने बताया कि 10 अगस्त को आंगनबाड़ी केन्द्रों, सरकारी एवं निजी विद्यालयों, मद्रसों और तकनीकी संस्थानों में बच्चों, किशोर-किशोरियों को एल्बेंडाजॉल की दवा दी जायेगी। वंचित बच्चों को 17 अगस्त को मांअप दिवस पर यह दवा दी जायेगी।

दस लाख की फिरौती नहीं देने पर गाड़ी तोड़ी

बीकानेर, (कासं)। दस लाख रूपए की फिरौती नहीं देने पर एक व्यक्ति की न केवल गाड़ी तोड़ दी बल्कि उसे जान से मारने की धमकी भी दी गई है। परिव्रादी की रिपोर्ट पर पुलिस ने तीन नामजद सहित अन्य जनों के खिलाफ मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। पुलिस के अनुसार साईसर गांव निवासी 22 वर्षीय बजरंग लाल गिला पुत्र जस्रूपाम बिश्नोई ने रिपोर्ट दर्ज कराई है कि 24 जुलाई को विराट शर्मा उर्फ इन्द्रजीत ने फोन कर दस लाख रूपए की फिरौती मांगी।

- साईसर गांव निवासी बजरंग लाल गिला पुत्र जस्रूपाम बिश्नोई ने जान से मारने की धमकी देने की रिपोर्ट दर्ज कराई

उसने देने से मना कर दिया तो मुझे जाने से मारने की नियत से मेरी क्रेटा गाड़ी तोड़ दी। पुलिस ने परिव्रादी की रिपोर्ट पर विराट शर्मा, सांकरमल शर्मा, श्यामसुंदर उर्फ श्यामा सहित तीन-चार अन्य जनों के खिलाफ मामला दर्ज किया है। मामले की जांच उपनिरीक्षक जीतराम को सौंपी गई है। युवक का शव मिलता : बीकानेर में

जयपुर रोड पर एक युवक का शव मिलने के समाचार मिल रहे हैं। इसकी सूचना मिलने के बाद मौके पर पहुंची पुलिस ने शव को मोचरी में रखवाया है। सूत्रों से मिली जानकारी के मुताबिक जयपुर रोड स्थित वैष्णोदेवी धाम के निकट गुस्कार को एक युवक का शव मिला है। शव की पहचान तिलक नेगर निवासी शंकर सिंह पुत्र मोहन सिंह के रूप में हुई है। प्रथमदृष्टया में मामला सड़क हादसे का लग रहा है।

सार-समाचार

देहदान का संकल्प पत्र भरा



रूखमा देवी, रवीन्द्र एवं सुधीरचंद्र ने मेडिकल कॉलेज में मरणोपरांत अपनी देहदान का संकल्प पत्र भरा।

बीकानेर, (कासं)। सरदार पटेल मेडिकल कॉलेज के प्राचार्य एवं नियंत्रक डॉ. गुंजन सोनी द्वारा सर्व समाज में देहदान के लिए चलाए जा रहे जागरूकता अभियान के प्रति आमजन अब सक्रिय भूमिका निभाने लगे हैं। जन जागरूकता की ही असर है कि अब बीकानेर के नागरिकों को देहदान का महत्व समझ आने लगा है। इस क्रम में गुरुवार को सरदार पटेल मेडिकल के प्राचार्य कक्ष में सामाजिक कार्यकर्ता एवं पूर्व आईपीएस मदन गोपाल मेघवाल की प्रेरणा से डॉ. अम्बेडकर चौक, पापू बारी के बाहर रहने वाले 50 वर्षीय रूखमा देवी और उनके 57 वर्षीय पति रवीन्द्र कुमार सिद्धार्थ पुत्र स्व. भूपाराम तथा नत्थूसर बास निवासी 60 वर्ष के सुधीरचंद्र पुत्र सोहनलाल ने मरणोपरांत अपनी देहदान करने का संकल्प पत्र भरा। इस अवसर पर प्राचार्य डॉ. गुंजन सोनी ने सभी को बधाई देते हुए कहा कि आपके इस निर्णय से सर्वसमाज में निश्चित रूप से जागरूकता बढ़ेगी और भविष्य में समाज को कुशल चिकित्सक उपलब्ध होने में आपके योगदान को सराहा जायेगा। महाविद्यालय के शरीर रचना विभाग की डॉ. गरिमा खत्री ने बताया कि 8 अगस्त तक कुल 514 देहदान प्रपत्र प्राप्त हुए हैं। उसमें से 8 अगस्त तक कुल 67 बाँडी डोनेशन के रूप में प्राप्त हो चुकी है। आपको बता दें कि डॉ. गुंजन सोनी के प्राचार्य पद गृहण करने के बाद अब तक कुल 120 देहदान संकल्प पत्र जागरूक नागरिकों द्वारा भरे जा चुके हैं।

पुण्यतिथि पर किया पौधारोपण



व्याख्याता निर्मला आचार्य की पुण्यतिथि पर परिजनों ने पौधारोपण किया।

बीकानेर, (कासं)। राजकीय महारानी उच्च माध्यमिक विद्यालय की पूर्व व्याख्याता स्व. निर्मला आचार्य की तेरहवीं पुण्यतिथि के अवसर पर गुरुवार को उनके परिजनों द्वारा वीरा सावरकर पर्यावरण सेवा समिति की प्रेरणा से पौधारोपण कार्यक्रम आयोजित किया गया। वरिष्ठ शिक्षक नेता रवि आचार्य ने बताया कि उनकी माताजी की पुण्यतिथि के अवसर पर राजस्थान सरकार के हरियाली राजस्थान और 'एक पेड़ मां के नाम' अभियान के अंतर्गत डॉ. करणी सिंह स्टेडियम परिसर एवं शिक्षा निदेशालय मार्ग पर नीम एवं गुलमोहर के पौधे लगाने के साथ ही उनकी उचित स्तःसंभाल का संकल्प भी लिया गया। समिति के वरिष्ठ सदस्य और पूर्व पार्षद उम्मेद सिंह राजपुरोहित ने बताया कि संस्था द्वारा पर्यावरण संरक्षण अभियान के तहत पौधारोपण से लेकर पूरी देखरेख और पौधे के चारों तरफ इंटों से टी- गाई बनाकर उन्हें पेड़ बनाने तक की जिम्मेदारी निभाई जाती है। इस अवसर पर वि आचार्य, जयंत आचार्य, मनीष आचार्य, दृष्टि आचार्य, उम्मेद सिंह राजपुरोहित, मोहित राजपुरोहित, ज्ञानप्रकाश यादव, सोहनलाल, हेमराज चौधरी इत्यादि कार्यकर्ता उपस्थित थे।

ईस्ट रेलवे स्टेशन पर चहल पहल

बीकानेर, (कासं)। बीकानेर, शहर से करीब 11 किमी दूर स्थित बीकानेर ईस्ट रेलवे स्टेशन पर अब जल्द ही सावियों की चहल-पहल नजर आनी शुरू हो जायेगी। अभी तक यहां पर केवल ट्रेनों को पार्किंग के हिसाब से ही खड़ा किया जाता रहा है। लेकिन अब पैसेंजर ट्रेनों का भी ठहराव हो सकेगा। इससे इसके आसपास रहने वाले लोगों को तो फायदा होगा ही, साथ ही स्टेशन का उपयोग होना भी शुरू हो जायेगा। इस संबंध में मुख्यालय को प्रस्ताव भेजा गया है। गौरालब है कि करोड़ों की लागत से बने इस स्टेशन की बिल्डिंग पहले ही तैयार की जा चुकी है। यहां पर बिल्डिंग के ऊपर सोलर सिस्टम

भी लगा हुआ है। फिलहाल यहां का उपयोग रेलवे की ओर से आवश्यकता होने पर ही किया जा रहा है। खासकर इस स्टेशन का उपयोग यहां पर बांशिण होने के बाद ट्रेनों को खड़ा करने के लिए किया जा रहा है।

नाम परिवर्तन मैं दीक्षा छाबड़ा पति श्री विश्वास कुक्कड़ निवासी लालगढ़ बीकानेर का नाम पूर्व में दीक्षा कुक्कड़ था जिसे बदलकर मैंने मेरा वास्तविक नाम दीक्षा छाबड़ा रख लिया है। जो मेरे सभी दस्तावेजों में दर्ज है। भविष्य में मुझे दीक्षा छाबड़ा के नाम से ही जाना पहचाना जावे।

राजस्थान सरकार, कार्यालय नगर विकास न्यास, श्रीगंगानगर (राज.)

<p>Telefax No. 0154-2466652, Email :- SECUTY.SGNR@RAJSTHAN.GOV.IN Off. Add:- U/I Office, Model Town, Sri Ganganagar (Raj.) 335001</p>		
<p>क्रमांक :- नियम/2024/3809</p>	<p>सार्वजनिक आपूर्ति सूचना</p>	<p>दिनांक :- 08.08.2024</p>
<p>सर्व सम्पन्न को सूचित किया जाता है कि श्री अर्शद पाल सिंह बराह पुत्र श्री रंजित सिंह निवासी प. नं. 67, कंकर कॉलोनी फर्स्ट, गल्ली नं. 1, श्रीगंगानगर के द्वारा नक्सल क्षेत्र में सिंचा प्रकल्प का निरालय कर दिया जायेगा एवं बाँडे अर्थात् उन्नत रूखिया नहरों में न्यास रिहाई एवं आवेदक के द्वारा प्रस्तुत दस्तावेजों की स्थिति निम्नप्रकार है :-</p>		
<p>न्यास रिहाई के अनुसार भूखंड का विवरण</p>	<p>भूखंड का विवरण</p>	<p>आवेदक के द्वारा भूखंड के नामांतरण हेतु प्रस्तुत दस्तावेजों का विवरण</p>
<p>चक 1 ए छोटी भूखंड नं. 58/62 के किला नं. 16 में माप 10 इंच 29.7 फीट दुकान नं. 49, जयदया कॉलोनी, श्रीगंगानगर</p>	<p>उक्त भूखंड का व्यावसायिक प्लान सं. 6885 दिनांक 16.4.2009 को श्रीमती सरोज देवी प्रेमी श्री रामचंद्र के नाम से जारी किया हुआ है। वर्तमान में उक्त भूखंड इन्हीं के नाम से दर्ज है।</p>	<p>श्री अर्शद पाल सिंह बराह द्वारा उक्त भूखंड को जयति पंजीकृत बैकनगर दिनांक 25.01.2024 के द्वारा क्रय कर उक्त भूखंड के नामांतरण बाबत न्यास में आवेदन प्रस्तुत किया है।</p>

इस प्रकार उक्त भूखंड के सम्बन्ध में उपरोक्तन्यून दस्तावेजों की प्रति इस कार्यालय में प्रस्तुत कर नामांतरण प्राप्त गया है इस संबंध में श्री अर्शद पाल सिंह बराह पुत्र श्री रंजित सिंह निवासी प. नं. 67, कंकर कॉलोनी फर्स्ट, गल्ली नं. 1, श्रीगंगानगर द्वारा प्रस्तुत दस्तावेजों के संबंध में कोई आपत्ति है तो सूचना के प्रकाशन के 07 दिवस में सूचना दस्तावेजों सहित अपनी आवृत्ति/उन्नत दस्तावेज प्रस्तुत कर सकते हैं। उक्त आपत्ति के दौरान हर पृष्ठपर सर्व सम्मानित सरल दस्तावेजों को अपनाना किन्तु व्यक्ति के दस्तावेज व प्लान के तहत कालोनील सार्वजनिक क्षेत्र में युक्त तथा नगर व राज्य विभाग प्रकल्प का निरालय कर दिया जायेगा एवं बाँडे अर्थात् उन्नत रूखिया नहरों में न्यास रिहाई एवं आवेदक के द्वारा प्रस्तुत दस्तावेजों की स्थिति निम्नप्रकार है :-

राजस्थान सरकार, कार्यालय नगर विकास न्यास, श्रीगंगानगर (राज.)

<p>Telefax No. 0154-2466652, Email :- SECUTY.SGNR@RAJSTHAN.GOV.IN Off. Add:- U/I Office, Model Town, Sri Ganganagar (Raj.) 335001</p>		
<p>क्रमांक :- नियम/2024/3804</p>	<p>सार्वजनिक आपूर्ति सूचना</p>	<p>दिनांक :- 06.08.2024</p>
<p>सर्व सम्पन्न को सूचित किया जाता है कि श्री निरवेश सिंह पुत्र श्री ज्योतिर सिंह निवासी प. नं. 154 किन्ना बस्ती, श्रीगंगानगर के द्वारा नक्सल क्षेत्र में सिंचा प्रकल्प का निरालय कर दिया जायेगा एवं बाँडे अर्थात् उन्नत रूखिया नहरों में न्यास रिहाई एवं आवेदक के द्वारा प्रस्तुत दस्तावेजों की स्थिति निम्नप्रकार है :-</p>		
<p>न्यास रिहाई के अनुसार भूखंड का विवरण</p>	<p>भूखंड का विवरण</p>	<p>आवेदक के द्वारा भूखंड के नामांतरण हेतु प्रस्तुत दस्तावेजों का विवरण</p>
<p>चक 3 ए छोटी भूखंड नं. 6 के किला नं. 11 में माप 30 इंच 50 फीट भूखंड संख्या एन-12, खालसा-2, श्रीगंगानगर</p>	<p>उक्त भूखंड का व्यावसायिक प्लान नं. 10830 दिनांक 18.2.2021 को श्रीमती शिवदेवी कौर पत्नी श्री सुरेश सिंह एवं श्री लखवी सिंह दिवंगत पुत्र श्री सुरेश सिंह के नाम से दर्ज किया हुआ है। वर्तमान में उक्त भूखंड इन्हीं के नाम से दर्ज है।</p>	<p>श्री निरवेश सिंह द्वारा उक्त भूखंड को जयति पंजीकृत बैकनगर दिनांक 11.03.2024 के द्वारा क्रय कर उक्त भूखंड के नामांतरण बाबत न्यास में आवेदन प्रस्तुत किया है।</p>

इस प्रकार उक्त भूखंड के सम्बन्ध में उपरोक्तन्यून दस्तावेजों की प्रति इस कार्यालय में प्रस्तुत कर नामांतरण प्राप्त गया है इस संबंध में श्री निरवेश सिंह पुत्र श्री ज्योतिर सिंह निवासी प. नं. 154 किन्ना बस्ती, श्रीगंगानगर द्वारा प्रस्तुत दस्तावेजों के संबंध में कोई आपत्ति है तो सूचना के प्रकाशन के 07 दिवस में सूचना दस्तावेजों सहित अपनी आवृत्ति/उन्नत दस्तावेज प्रस्तुत कर सकते हैं। उक्त आपत्ति के दौरान हर पृष्ठपर सर्व सम्मानित सरल दस्तावेजों को अपनाना किन्तु व्यक्ति के दस्तावेज व प्लान के तहत कालोनील सार्वजनिक क्षेत्र में युक्त तथा नगर व राज्य विभाग प्रकल्प का निरालय कर दिया जायेगा एवं बाँडे अर्थात् उन्नत रूखिया नहरों में न्यास रिहाई एवं आवेदक के द्वारा प्रस्तुत दस्तावेजों की स्थिति निम्नप्रकार है :-